
                                      Zápisnica 

napísaná v priebehu   10.  zasadnutia    Obecného zastupiteľstva,  konaného 
dňa  13. decembra 2024  so začiatkom o 18. 00 hod. na Obecnom úrade 
v Pači  

Prítomní: 

Starosta obce :   Ladislav Zagiba 

Poslanci :Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana 

Neprítomní:   --- 

Ďalší prítomní:  Ing. Valent Mokrý, hlavný kontrolór obce,  Mgr. Ružena Pisárová, 
zapisovateľka  

 

Program :  

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu rokovania OZ  
3. Voľba členov návrhovej komisie 
4. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
5. Prejednanie a schválenie návrhu Dodatku č. 2/2024 ku VZN č. 2/2023 o miestnych 

daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady  
6.   Schválenie účasti na zriadení spoločného obecného úradu so sídlom v Gemerskej  
 Polome 
7.  Správa hlavného kontrolóra obce k návrhu Rozpočtu obce Pača na rok 2025 
a informatívneho rozpočtu na roky 2026 a 2027 
8.  Schválenie návrhu Rozpočtu obce Pača na rok 2025 a informatívneho rozpočtu na roky 
2026 a 2027 
9.   Zmena rozpočtu obce  Rozpočtovým opatrením č. 4/2024 
10.  Správa starostu obce o uskutočnených a pripravovaných aktivitách 
11.  Interpelácia poslancov  
12.  Rôzne, organizačné záležitosti 
13.  Diskusia 
14.  Schválenie uznesení  
15.  Záver 

 
K Bodu  č. 1  Otvorenie  
     zasadnutie OZ otvoril     starosta  obce p. Ladislav Zagiba, skonštatoval, že sú  prítomní 
všetci poslanci OZ  na  zasadnutí,    týmto  je  zasadnutie OZ je uznášania schopné.  
 
 
 
 



 
K Bodu č.2  Schválenie programu 10. zasadnutia  
 
Predkladá starosta obce nasledovne :   

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu rokovania OZ  
3. Voľba členov návrhovej komisie 
4. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
5. Prejednanie a schválenie návrhu  Dodatku č. 2/2024 ku VZN č. 2/2023 o miestnych 

daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na 
území obce Pača 

6. Správa hlavného kontrolóra obce k návrhu Rozpočtu obce na rok 2025 
a informatívneho rozpočtu na roky 2026 a 2027   

7. Schválenie  návrhu Rozpočtu obce Pača na rok 2025 a informatívneho rozpočtu na 
roky 2026 a 2027 

8. Zmena rozpočtu obce  Rozpočtovým opatrením č. 4/2024 
9. Správa starostu obce o uskutočnených a pripravovaných aktivitách 
10. Interpelácie poslancov  
11. Rôzne, organizačné záležitosti 
12. Diskusia 
13. Schválenie uznesení  
14. Záver 

 
Žiaden z prítomných poslancov nemá pripomienky ani pozmeňujúce návrhy, starosta dáva 
hlasovať, aby sa  10. zasadnutie OZ riadilo týmto programom, kde hlasujú :  
Za : 7 (  Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )  
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 
Uznesenie č. 73 
Obecné zastupiteľstvo v Pači schvaľuje program 10. zasadnutia OZ  
Uznesenie schválené !  
 
 
K bodu č. 3  Voľba členov návrhovej komisie 
Návrh predkladá starosta obce nasledovne :  
 predseda : Ing. Ondrej Hlaváč 
 členovia  :  Martin Bernár,  Alena Sláviková 
Žiadne iné návrhy neboli predložené, starosta obce p. Zagiba dáva hlasovať, kde :  
Za : 7 (  Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )  
Proti :   0 



Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 

Uznesenie č. 74 
Obecné zastupiteľstvo v Pači schvaľuje  členov návrhovej komisie :   
predseda : Ing. Ondrej Hlaváč 
 členovia :  Martin  Bernár  a   Alena Sláviková 
 
Uznesenie schválené !  
 
K bodu č.4  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
 
Starosta obce  p. Zagiba určil za zapisovateľku Mgr. Ruženu Pisárovú, za overovateľov 
zápisnice  pp.  Ing. Jána Lenkeya a Mgr. Dianu Vidinskú 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie.  
Za : 7 (  Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )  
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 
Uznesenie č. 75  -    Berie na vedomie určenie zapisovateľky  Mgr. Ruženy Pisárovej 

a overovateľov zápisnice pp.   Ing. Jána Lenkeya a Mgr. Dianu Vidinskú 
Uznesenie schválené !  
 
K bodu č. 5 Schválenie návrhu Dodatku č. 2/2024 ku VZN č. 2/2023 o miestnych daniach 
a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 
Pača 
Predkladá starosta obce. K tomuto bodu programu otvára diskusiu, v ktorej sa poslanci OZ 
vyjadrujú k navrhovaným zmenám VZN. V zásade prehodnocujú a nakoniec schvaľujú návrh 
tak, ako bol  predložený v plnom rozsahu. Ďalšie pripomienky ani pozmeňovacie návrhy 
nemá žiaden z prítomných poslancov, starosta obce p. Zagibadáva hlasovať, kde : 
Za : 7 (  Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )  
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 



Uznesenie č. 76  - Schvaľuje  Dodatok  č. 2/2024 ku VZN č. 2/2023 o miestnych daniach 

a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Pača 
Uznesenie schválené !  
 
K Bodu č. 6 - Schválenie účasti na zriadení spoločného obecného úradu so sídlom 
v Gemerskej   Polome 
     Predkladá starosta obce p. Zagiba, zdôvodňuje potrebu vstúpenia obce Pača do spoločného 
úradu – centra zdieľaných služieb so sídlom v Gemerskej Polome -pre výkon viacerých 
činností   v dôvodovej správe cit. :  
Trend vývoja slovenských samospráv zaznamenáva z roka na rok pridávanie nových 
kompetencií zo strany štátu, pričom naše rozpočty prichádzajú o príjmy, resp. výdavky sa 
neustále zvyšujú.Výkon správy obcí v SR je dlhodobo vyhodnocovaný akoneefektívny, čo 
vyplýva hlave z toho, že samospráva v SR je veľmi rozdrobená. Na Slovensku funguje 2 987 
samospráv, z ktorých 2 261 (92 percent) má menej ako 3-tisíc obyvateľov. Priemerný počet 
obyvateľov obce na Slovensku je 1 850, čo je trikrát menej ako priemer EÚ. 
Všetky samosprávy, či malé, alebo veľké, pritom majú rovnaký rozsah úloh a povinností a 
očakáva sa, že ich veľkosť by nemala ovplyvňovať kvalitu služieb, ktoré od nich občania 
dostávajú. V praxi to tak ale často nie je. 
     Zriadenie centier zdieľaných služieb je vybojovanou alternatívou ZMOSu pred zánikom, 
resp. zlučovaním predovšetkým malých obcí, ktoré nemajú dostatok finančných prostriedkov 
na svoj chod.. Činnosť centier zdieľaných služieb budú zabezpečovať spoločné obecné 
úradovne tak na jednotlivých úsekoch preneseného výkonu štátnej správy (napr.: stavebný 
poriadok, doprava, životné prostredie, školstvo, sociálna práca, účtovníctvo, personalistika 
a mzdy ai.) ako aj v rôznych oblastiach originálnych kompetencií (ekonomika, bývanie, 
priestupky a správne konanie, právne služby, vymáhanie pohľadávok, projektový manažment 
ai.). Laicky povedané jeden odborník bude vykonávať iba konkrétnu odbornú činnosť pre širší 
okruh samospráv.  
V prvotnej fáze (od 01/2025) sa súčasťou centra zdieľaných služieb stane spoločný obecný 
úrad na úsekoch preneseného výkonu štátnej správy – stavebný úrad, doprava a životné 
prostredie, a na úsekoch originálnej pôsobnosti – pohrebníctvo, právne služby, vymáhanie 
pohľadávok, projektový manažment, BOZP, civilná ochrana a požiarna ochrana príp. ďalšie 
v závislosti od potrieb a dohody samospráv.  
Dňa 01.04.2025 by mala vstúpiť do účinnosti novela stavebného zákona, ktorý už odobrila 
Vláda SR, ešte ju musí schváliť parlament. Okrem výrazného odbremenenia stavebníkov, 
občanov, štátu ako aj stavebných úradov od administratívnej náročnosti (napr. zlúčenie 
územného a stavebného konania, úprava povoľovania drobných stavieb ai.) upravuje aj 
podmienky, ktoré bude musieť spĺňať každý stavebný úrad, resp. spoločný stavebný úrad, a to 
predovšetkým, že na ňom musia pracovať minimálne dve odborne spôsobilé osoby na úseku 
stavebného poriadku. T. j. agendu dopravy a životného prostredia tak, ako ju doposiaľ 
poznáme (v rámci jedného úväzku spolu so stavebných poriadkom u jednej odborne 
spôsobilej osoby), ju terajší zamestnanci budú môcť vykonávať avšak výlučne nad rámec 
jedného úväzku u min. dvoch zamestnancov stavebného úradu.  
Štát chce týmto docieliť nielen úsporu finančných prostriedkov, ale predovšetkým chce 
podnietiť v samosprávach potrebu vzájomného zlučovania do spoločných obecných úradovní, 
v ktorých bude vzájomná zastupiteľnosť odborne spôsobilých zamestnancov.  
 odborných agendách pre všetky zúčastnené samosprávy po dobu 3 rokov.   Na základe 
vzájomnej dohody do spoločného obecného úradu stavebného, životného prostredia a dopravy 
vstupujú obce Betliar, Bôrka, Brzotín, Drnava, Gemerská Poloma, Hrhov, Hrušov, Jablonov 



nad Turňou, Jovice, Kováčová, Krásnohorská Dlhá Lúka, Krásnohorské Podhradie, Lipovník, 
Lúčka, Pača, Silická Jablonica. V prípade záujmu však môžu pristúpiť aj ďalšie obce.  

K uvedenému starosta obce otvára diskusiu, kde sa súhlasne vyjadrujú všetci poslanci, 
nakoniec dáva hlasovať, kde : 

Za : 7 (Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Ing. Vidinská Diana ) 
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 

Uznesenie bolo prijaté ! 

 

                                                     Uznesenie č. 77 
 
Obecné zastupiteľstvo v Pači  
A)  berie na vedomie  
informáciu starostu obce o potrebe vystúpenia zo spoločného obecného úradu so sídlom 
v Betliari na úseku preneseného výkonu štátnej správy v oblastiach :  
-stavebný poriadok 
-doprava 
-životné prostredie  
z dôvodu zriadenia spoločného obecného úradu pod názvom Centrom zdieľaných služieb 
v obci Gemerská Poloma pre samosprávy okresu Rožňava 
B) schvaľuje  
a)  výpoveď zmluvy o zriadení Spoločného obecného úradu so sídlom v Betliari na úseku 
preneseného výkonu štátnej správy v oblastiach :  
-stavebný poriadok 
-doprava 
-životné prostredie  
b) vstúpenie obce Pača do Spoločného obecného úradu so sídlom v obci Gemerská Poloma 
od 01.01. 2025  
1. na úseku preneseného výkonu štátnej správy v oblastiach : 
-stavebný poriadok 
-doprava 
-životné prostredie  
2. na úseku originálnej pôsobnosti v oblasti : 
-pohrebníctvo  
 
C) žiada 
Starostu obce o :  
1. podanie výpovede, zabezpečenie vystúpenia, uzatvorenie dohody o ukončení zmluvy 
o zriadení spoločného obecného úradu so sídlom v Betliari 



2.  zabezpečenie uzatvorenia Zmluvy o zriadení spoločného úradu so sídlom v obci Gemerská 
Poloma v súlade so schvaľovacou časťou uznesenia 
 

Uznesenie bolo prijaté ! 

 

K bodu č. 7 - Správa hlavného kontrolóra obce k návrhu Rozpočtu obce na rok 2025 
a informatívneho rozpočtu obce na roky  2026 a 2027  
 
Predkladá hlavný kontrolór obce Ing. Valent Mokrý,  vo svojej správe konštatuje „ cit : Návrh 
Rozpočtu na rok 2025   je spracovaný v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi 
– zákonom č. 523/2004 Z.z., zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene 
a doplnení niektorých neskorších predpisov a zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov. Návrh rozpočtu ako aj 
informatívnych rozpočtov  bol spracovaný v súlade so všeobecne záväznými nariadeniami 
a internými predpismi obce.“  
Skonštatoval, že návrh Rozpočtu obce na rok 2025 a informatívny rozpočet na roky 2026 
a 2027  bol verejne sprístupnený v obci obvyklým spôsobom v zákonom stanovenej lehote, t.j. 
najmenej 15 dní pred jeho schválením v súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov.   
     Na záver svojho vystúpenia odporúča  obecnému zastupiteľstvu schváliť Rozpočet obce 
tak, ako bol predložený.  
     Poslanci k uvedenému nemajú žiadne výhrady, pripomienky ani doplňujúce návrhy, preto 
starosta  obce dáva hlasovať, kde : 
Za : 7 (  Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )  
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 

Uznesenie č. 77 
Obecné zastupiteľstvo v Pači berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce 
k záverečnému účtu obce Pača za rok 2023 

Uznesenie bolo prijaté ! 

 
K bodu č.8–Schválenie návrhu Rozpočtu obce Pača na rok 2025 a informatívneho rozpočtu 
na roky  2026 a 2027 
     Predkladá  starosta obce.  Poslanci predmetný materiál obdržali, mali možnosť sa s ním 
oboznámiť detailnejšie. K tomuto bodu programu, starosta obce otvára diskusiu,  na  
niektoré otázky zodpovedala ekonómka obce Mgr. Pisárová. 
Iné pripomienky a návrhy poslanci nemali, starosta obce dáva hlasovať, kde hlasujú:   



Za : 7 (  Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )  
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 

Uznesenie č. 79–  Obecné zastupiteľstvo    : 
A)  schvaľuje Rozpočet obce Pača na rok 2025  
B) berie na vedomie informatívny rozpočet obce na roky 2026 a 2027 

Uznesenie bolo prijaté ! 

 

K bodu č. 9 - Správa starostu obce k uskutočneným a pripravovaným aktivitám  

Predkladá starosta obce p. Zagiba : 
 -informuje, že  práce na oprave výtlkov na ul. Hlavnej boli ukončené, avšak  sa navýšila 
konečná suma za opravu miestnej komunikácie 
 -na jar budúceho roka sa kompletne opraví komunikácia na ul. Mierovej a Stromovej, obec 
dostala finančné prostriedky na jej realizáciu 
 - informuje, že stav vody na obecných vodojemoch je zatiaľ  vyhovujúci, je dostatok vody 
-obec plánuje zakúpiť komponenty na údržbu verejného  osvetlenia z dôvodu avizovaného 
zrušenia výroby na konkrétny druh osvetlenia firmou, ktorá ich obci dodáva  
- projekt v rámci aktivačných činností financovaný UPSVaR bude pokračovať aj od budúceho 
roka 
Poslanci OZ berú predloženú správu na vedomie, hlasujú  
Za : 7 (  Bernár Martin, Ing. Hlaváč Ondrej, Ing. Lenkey Ján, Lenkeyová  Mária, Sláviková 
Alena, Urbančík Igor, Mgr. Vidinská Diana )  
Proti :   0 
Zdržal sa :   0 
Nehlasoval :   0 
Počet prítomných :   7 
Počet všetkých poslancov : 7 
 

Uznesenie č. 80- Obecné zastupiteľstvo v Pači  berie na vedomie správu starostu obce 
o pripravovaných a uskutočnených aktivitách  
Uznesenie bolo prijaté ! 

 

K bodu č. 10 - Interpelácie poslancov  

-Ing. Ondrej Hlaváč  sa dotazuje, či obec neplánuje zakúpiť vozík na posyp materiálu na 
zimnú údržbu komunikácií z dôvodu ľahšej manipulácii a nedostatkom pracovnej sily v rámci 
aktivačných činností 



-Ing. Ondrej Hlaváč- informuje o možnosti spracovania a vstúpenia do projektu pre rusínske 
obce  
 
K bodu č. 11 - Rôzne,  organizačné záležitosti  

-pripravuje sa  „vianočný pochod 26.12.  
-privítanie Nového roka – neuskutoční sa verejne  
-pochod v rámci „oslobodenia obce“ – zvážiť  miesto  
-zvažuje sa odpredaj obecného automobilu z dôvodu vyššej záťaže na opravu a údržbu  
 
K bodu č. 12 - Diskusia   

-starosta poďakoval prítomným poslancom za úspešné zvládnutie akcie „ Vianočná idylka“ – 
trhy na verejnom priestranstve  
-informuje ako prebieha „komasácia pozemkov“, v akom je štádiu  
 
K bodu č. 13 - Schválenie uznesení z 10. zasadnutia OZ   

Predkladá a zhrňuje predseda návrhovej komisie Ing. Hlaváč nasledovne : 
Obecné zastupiteľstvo v Pači na svojom 10. zasadnutí prerokovalo a schválilo nasledovné 
uznesenia :  
Uznesenie č. 73   -  schvaľujeprogram 10. zasadnutia  
Uznesenie č. 74 -   schvaľuje členov návrhovej komisie v zložení  
                       Predseda :  Ing. Ondrej Hlaváč 
                       Členovia :   .Martin Bernár, Alena Sláviková 
Uznesenie č. 75-  berie na vedomie určenie zapisovateľky Mgr. Ruženy Pisárovej a za 
overovateľov zápisnice  pp. Ing. Jána Lenkeya a Mgr. Dianu Vidinskú   
Uznesenie č.76 – Dodatok č. 2/2024 ku VZN č. 2/2023 o miestnych daniach a o miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Pača 
Uznesenie č. 77  
A)  berie na vedomie  
informáciu starostu obce o potrebe vystúpenia zo spoločného obecného úradu so sídlom 
v Betliari na úseku preneseného výkonu štátnej správy v oblastiach :  
-stavebný poriadok 
-doprava 
-životné prostredie  
z dôvodu zriadenia spoločného obecného úradu pod názvom Centrom zdieľaných služieb 
v obci Gemerská Poloma pre samosprávy okresu Rožňava 
B) schvaľuje  
a)  výpoveď zmluvy o zriadení Spoločného obecného úradu so sídlom v Betliari na úseku 
preneseného výkonu štátnej správy v oblastiach :  
-stavebný poriadok 
-doprava 
-životné prostredie  
b) vstúpenie obce Pača do Spoločného obecného úradu so sídlom v obci Gemerská Poloma 
od 01.01. 2025  
1. na úseku preneseného výkonu štátnej správy v oblastiach : 



-stavebný poriadok 
-doprava 
-životné prostredie  
2. na úseku originálnej pôsobnosti v oblasti : 
-pohrebníctvo  
 
C) žiada 
Starostu obce o :  
1. podanie výpovede, zabezpečenie vystúpenia, uzatvorenie dohody o ukončení zmluvy 
o zriadení spoločného obecného úradu so sídlom v Betliari 
2.  zabezpečenie uzatvorenia Zmluvy o zriadení spoločného úradu so sídlom v obci Gemerská 
Poloma v súlade so schvaľovacou časťou uznesenia 
 
Uznesenie č. 78 –  berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce Pača k návrhu 
Rozpočtu obce na rok 2025 a informatívneho rozpočtu obce na roky 2026 a 2027 
Uznesenie č. 79 
A) schvaľuje Rozpočet obce Pača na rok 2025  
B) berie na vedomie informatívny rozpočet na roky 2026 a 2027 
Uznesenie č. 80-   schvaľuje  Zmenu rozpočtu RO č. 4/2024 
Uznesenie č. 81  - berie na vedomie Správu starostu obce a uskutočnených a pripravovaných 
aktivitách  

  Všetky uznesenia boli prijaté v Pači, dňa 13. decembra 2024! 
 
K bodu č.14Záver  
10. zasadnutie ukončil starosta obce p. Ladislav Zagiba. Poďakoval prítomným za účasť 
a zdarný priebeh,  zasadnutie zastupiteľstva ukončil o 20.05 hodine.  
 
 
Zapísala :  Mgr. Ružena Pisárová 
 

                                                                                  ......................................................                        
  
                                                                                                starosta obce 

 
 
 
 
Overovatelia  zápisnice:  
 
Ing. Ján Lenkey                                                                         ........................................    
 
Mgr. Diana Vidinská                                                                 ........................................    
 

 


